

# இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

ஊக 1751 - 2012 மார்ச் 23 வැழி சீகூரூஹ - 2012.03.23  
1751 ஆம் இலக்கம் - 2012 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 23 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
சனாதிபதியின் பிரகடனங்களும் பிறவும்	-	விலைக் கட்டளைகள்	-
சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை மத்திய வங்கியின் அறிவித்தல்கள்	-
அமைச்சரவையின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	இலங்கை அரசாங்க கணக்கு விபரங்கள்	-
அரசாங்க ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திட்டங்கள்	-
நீதிச்சேவை ஆணைக்குழுவின் நியமனங்களும் பிறவும்	-	அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்	4 3 2
மற்றைய நியமனங்களும் பிறவும்	-	மாலுமிகளுக்கு அறிவித்தல்கள்	-
பதிவாளர் நியமனங்களும் பிறவும்	-	மதுவரிக் கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-
அரசாங்க அறிவித்தல்கள்	4 3 2		

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

#### முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2012, மாச்சு மாதம் 30 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2012, மாச்சு மாதம் 16 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,  
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2012 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

ச. வ.பீ 277/40

### (188 ஆம் அத்தியாயம்) புராதனப் பொருட்கள் கட்டளைச் சட்டம்

19 ஆம் பிரிவின் கீழான அறிவித்தல்

(188 ஆம் அத்தியாயமான) புராதனப் பொருட்கள் கட்டளைச் சட்டத்தின் நோக்கங்களுக்காக இந்த அறிவித்தலுக்காக அட்டவணையில் குறித்துரைக்கப்பட்ட நினைவுச் சின்னங்களைப் “பாதுகாக்கப்பட்ட நினைவுச் சின்னங்களாக” வெளிப்படுத்தி, மேற்கூறப்பட்ட கட்டளைச் சட்டத்தின் 18 ஆம் பிரிவின் கீழ் கட்டளையொன்றை ஆக்குவதற்கு முன்னப்படுகின்றது எனத் தேசிய மரபரிமை அமைச்சர் ஜசுத் பாலசூரிய ஆகிய நான், இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கின்றேன்.

மேற்கூறப்பட்ட கட்டளை ஆக்கப்படுவதற்கெதிரான ஆட்சேபனைகள் 2012 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் மாதம் 09 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கொழும்பு தொல்பொருள் பணிப்பாளர் நாயகத்துக்கு அனுப்பப்படுதல் வேண்டும். அத்தகைய ஆட்சேபனை ஒவ்வொன்றும்/ ஆட்சேபனைகள் எல்லாம் எழுத்திலிருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன்

எந்த ஏதுக்களின் மீது ஆட்சேபனை செய்யப்படுகின்றதோ/ ஆட்சேபனைகள் செய்யப்படுகின்றனவோ அந்த ஏதுக்கள் பற்றிய கூற்றொன்றைக் கொண்டிருத்தலும் வேண்டும்.

(சுலாநிதி) ஜசுத் பாலசூரிய,  
தேசிய மரபரிமைகள் அமைச்சர்.

தேசிய மரபரிமைகள் அமைச்சர்,  
கொழும்பு,  
2012.02.17.

### அட்டவணை

#### பாதுகாக்கப்பட்ட நினைவுச் சின்னங்களாக வெளிப்படுத்தப்படவேண்டிய நினைவுச் சின்னங்களின் நிரல்

1. சப்பிரசமுவ மாகாணத்தில், இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில், கொடகவே பிரதேச செயலாளர் பிரிவின், இல. 233 - பி, அமித்தியாகொட கிராம சேவகர் பிரிவில் அமித்தியாகொடவில் விஜேரத்தின வளவ்வ.

3-855

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “அமில் லங்கா பேபர் மெனுபெக்சரின் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 30.10.2003 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “அமில் லங்கா பேபர் மெனுபெக்சரின் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிசிறது.

அவ்வாறு கலைக்கப்படாமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது, “அமில் லங்கா பேபர் மெனுபெக்சரின் (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி முடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,  
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 20688

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2012, பெப்பருவரி 27.

3-823

### 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்

394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழான “எச். என். எஸ். லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” இன் பெயரை நீக்கி விடுவதற்கான அறிவித்தல்

1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய 18.01.2002 ஆந் திகதி கூட்டிணைக்கப்பட்ட “எச். என். எஸ். லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” எனும் கம்பனி இயங்காமல் இருப்பதாக அல்லது வியாபாரம் மேற்கொள்ளாமல் இருப்பதாக நியாயமான காரணங்களைக் கொண்டு நம்ப முடிசிறது.

அவ்வாறு கலைக்கப்படாமல் இருப்பதற்கு தகுந்த காரணம் காட்டப்படாதவிடத்து இன்றைய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் முடிவடையும் போது, “எச். என். எஸ். லங்கா (பிரைவட்) லிமிட்டெட்” எனும் பெயர் கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி அலுவலகத்திலுள்ள பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கப்பட்டு கம்பனி முடப்பட்டுவிடும் என்பதற்கான அறிவித்தலை கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி டயஸ் கருணாரட்ன ஹெட்டியாராச்சி ஆகிய நான், 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 394 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் வழங்குகின்றேன்.

டி. கே. ஹெட்டியாராச்சி,  
கம்பனிகள் பதிவாளர் மா அதிபதி.

பீவீ 20711

கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களம்,  
இல. 400, டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,  
கொழும்பு 10,  
2012, பெப்பருவரி 27.

3-825







கூட்டுத்தாபனம் ப. வ. ச. இன் சார்பில் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச டி. வி. எகொடகே அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு 2004, செப்டெம்பர் 02 ஆந் திகதியிடப்பட்ட மேலதிக ஈட்டு முறி இல. 272 அத்துடன் கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிச என். ஐ. சமரசிங்ஹ அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2001, நவம்பர் 07 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 1093 மற்றும் 1999, யூன் 24 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 737 ஆகிய இரண்டின் மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்களாதலாலும் ;

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப. வ. ச. (இதனகத்துப் பின்னர் “வங்கி” என அழைக்கப்படும்) இற்கு 2011.05.11 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறு பன்னிரண்டு கோடி எண்பத்தெட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தோராயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா முப்பத்து நான்கு சதம் (ரூ. 12,88,41,796.34) கொண்ட தொகை சொல்லப்பட்ட முறிகள் மூலம் 2011.06.01 ஆந் திகதியிலிருந்து கொடுப்பனவு திகதிவரை சொல்லப்பட்ட தொகை மீது ஆண்டிற்கு இருபத்தொன்பது வீத (29%) வட்டியுடனும் சேர்த்து தற்போது வரவேண்டியும் உரியதாகவுமுள்ளதாலாலும்,

சொல்லப்பட்ட முறி இலக்கங்கள் 272, 1093 மற்றும் 737 ஆகியவற்றின் மீது வரவேண்டிய சொல்லப்பட்ட தொகை பன்னிரண்டு கோடி எண்பத்தெட்டு இலட்சத்து நாற்பத்தோராயிரத்து எழுநூற்று தொண்ணூற்று ஆறு ரூபா முப்பத்து நான்கு சதம் (ரூ. 12,88,41,796.34) ஐ 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 13 ஆம் பிரிவின் கீழ் அறவிடவேண்டிய பணங்கள் மற்றும் செலவுகள் மற்றும் மேற்கூறப்பட்ட திகதியிலிருந்து விற்பனை திகதிவரையான வட்டியுடனும் சேர்த்து அறவிடுவதற்காக, இத்துடனுள்ள அட்டவணையில் மேலும் முழுமையாக விவரிக்கப்பட்டுள்ள வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனத்தை பகிரங்க ஏவல் மூலம் விற்பனை செய்ய, சொல்லப்பட்ட 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கோட்டே, பெத்தகான வீதி, இல. 134 ஐச் சேர்ந்த உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் பி. கே. ஈ. சேனாபதி அவர்களுக்கு அதிகாரமும் தத்துவமும் அளிக்கிறதென இத்தால் தீர்மானிக்கப்படுகின்றது.”

#### அட்டவணை

மத்தியமாகாணம், கண்டி மாவட்டம், பஸ்பாகே பிரதேச செயலாளர் பிரிவினாள், அம்பகமுலாவில் அமைந்துள்ளதும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். சொகமன் அவர்களால் 1964, மார்ச் 15 ஆந் திகதியன்று தயாரிக்கப்பட்ட வரைபடத்தில் கீழ் பிரிவு, கலபொட பிரிவு மற்றும் மேல் பிரிவைக் கொண்டு “கலபொட எஸ்டேட்” என அழைக்கப்படும் காணியின் பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும். அதன்கண் அமைந்துள்ள தேயிலை மற்றும் ஏனைய பயிர்ச்செய்கைகள், தொழிற்சாலை, கட்டடங்கள், பங்களாக்களும் ஏனைய கட்டடங்களும் அத்துடன் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து, சொல்லப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அரச காணி ; கிழக்கு : பெனரஹொஸ் எஸ்டேட் மற்றும் மரப் பயிர்ச்செய்கை/காடு ; தெற்கு : மரப் பயிர்ச்செய்கை/காடு மற்றும் ஜீன் மலை எஸ்டேட் ; மேற்கு : ஜீன் மலை எஸ்டேட் வெவல்தலாவ எஸ்டேட் மற்றும் அரச காணி இது. 1998.06.26 ஆந் திகதிய அறிவிசேட வர்த்தமானியின் பகுதி 1: தொகுதி (I) இன் 2 ஆம் அட்டவணையில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள காணியின் விஸ்தீரணம் தவிர்த்து 1982.05.31 ஆந் திகதிய 195/6 ஆம் இலக்க அறிவிசேட வர்த்தமானி - வர்த்தமானி அறிவித்தலுக்கமைய ஜனதா எஸ்டேட் டெவலப்மண்ட் போர்ட்டிற்கு அளிக்கப்பட்ட மற்றும் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எச். சொகமன் அவர்களின்

சொல்லப்பட்ட வரைபடத்திற்கமைய எண்ணூற்று ஐம்பத்தொன்பது ஏக்கர் முப்பத்து நான்கு பேர்ச்சசன்கள் (859 ஏ. 1 றா. 34 பே.) விஸ்தீரணமுடையது. கம்பனை காணிப் பதிவசத்தில் ஏ 42/132 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பொன்னையா தர்மரத்தினம்,  
முசாமையாளர் - அறவிடுகள்.

2-905

#### மக்கள் வங்கி - காலிகோட்டை கிளை

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961-ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம்

1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தின் 29டி என்னும் பிரிவின் கீழான தீர்மானம் மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபையால் 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற அவர்களது கூட்டத்தில் ஏகமனதாக நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

“காலி பிரசித்த நொத்தாரிச எம். ஐ. ஐ. அரோசினி என்பவரால் 2005.11.14 ஆந் திகதி மற்றும் 2005.11.29 ஆந் திகதியும் ஏ. டபிள்யூ. விபுல குணவர்தன என்பவரால் எழுதி அத்தாட்சிப்படுத்தியதும் இலக்கம் 754/297 என்ற ஈட்டு முறிகளின் பிரகாரம் கொடுப்பனவில் பாதிமா ஸஹிரா இப்திகார் மஹரூப் என்ற பாதிமா ஸஹிரா லாலி அஹமட் இப்திகார் ஸித்தீக் மஹரூப் மற்றும் அதீக் ஸித்தீக் மஹரூப் என்ற சரீப் என்பவர்கள் தவணை தவறியுள்ளார்கள். ஆதலால் இப்பொழுது மேற்படி முறியின் மீது முப்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பது ரூபா (ரூ. 30,93,750) 01.11.2009 ஆந் திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்கு பத்தொன்பது தசம் ஐந்து (19.5%) வீதப்படி முப்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பது ரூபா (ரூ. 30,93,750) பணம் ஏலவிற்பனைத் திகதி வரை மேலும் வட்டியையும் மக்கள் வங்கிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 29எல் (29L) என்னும் பிரிவின் கீழ் அறவிடப்பட வேண்டிய பணத்தையும் அதன் பின்னர் கொடுப்பனவுகள் எவையும் பெறப்பட்டு இருப்பின் அவற்றைக் கழித்து முப்பது இலட்சத்து தொண்ணூற்று முவாயிரத்து எழுநூற்று ஐம்பது ரூபா (ரூ. 30,93,750) பணம் அறவிடுவதற்காக உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர் ஜி. பி. ஆனந்த என்பவரால் இலக்கம் 754 என்ற ஈட்டு முறியின் மீது மக்கள் வங்கிக்கு ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனமும் வளவுகளும் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்பட வேண்டுமென மக்கள் வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை 1986 ஆம் ஆண்டின் 32 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தால் திருத்தப்பட்டவாறான 1961 ஆம் ஆண்டின் 29 ஆம் இலக்க மக்கள் வங்கிச் சட்டத்தால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் கீழ் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”

#### ஈடுவைக்கப்பட்ட ஆதனத்தின் விவரணம்

தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், காலிப் பெரும் பகுதிக்குள் காலி மாநகர சபை எல்லைக்குள் குபுலவெல்லை ரிசமன் சுந்த வீதி

வரிப்பணம் இலக்கம் 24 என்ற கலாஸிகே வத்தை அளந்து வேறாக்கிய இலக்கம் 1 என்ற துண்டுக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் டபிள்யூ. எஸ். எஸ். அவத்தை என்பவரால் 2005.10.19 ஆந் திகதி அளந்து தயாரித்த இலக்கம் 1007 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் அதன் இலக்கம் 01 என்ற துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கிற்கு : கலாஸிகேவத்தை துண்டு ஒன்றும் ; கிழக்கிற்கு : ஸியம்பலாகஹதச்சு மற்றும் பள்ளி வீதி உட்பட இக்காணியின் இலக்கம் 03 மற்றும் சுந்தவத்தை வீதியில் வரி இலக்கம் 1/1 உம் ; தெற்கிற்கு : இக்காணியில் துண்டு இலக்கம் 04 மற்றும் 05 உம் ; மேற்கிற்கு : எஸ். எச். தஹநாயக மாவத்தை, எல்லைகளாகும். இந்த நான்கு எல்லைகளுக்குள் பதினமூன்று தசம் பூச்சியம் ஆறு பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 13/06பே.) விசாலம் கொண்ட இக்காணிக்கும் அதில் அமைந்துள்ள கட்டடங்கள், மரம், மட்டைகள் உட்பட மற்றும் அனைத்தும் ஆகும்.

இக்காணி காலி மாவட்டக் காணிப் பதிவகத்தில் A436/95 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலே குறிப்பிட்ட காணிக்கு போக்கு வரத்து செய்வதற்கு கீழே குறிப்பிடும் காணிகளின் வீதியின் உரிமையும் உண்டு.

1. குபல்வெல்லையில் அமைந்துள்ள ரிச்சமன் சுந்த வீதி, கலாஸிகேவத்தை வரிப்பணம் இலக்கம் 22 மற்றும் 24 என்ற துண்டுகளுக்கு செல்வதற்காக இருக்கும் வீதியின் இலக்கம் 04 என்ற துண்டுக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஸீ. ஆர். அபவத்த என்பவரால் 1971.06.14 ஆந் திகதி அளந்து தயாரித்த இலக்கம் 213 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் அதன் இலக்கம் 04 என்ற துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 01 என்ற துண்டும் ; கிழக்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 03 என்ற துண்டு மற்றும் வரிப்பண இலக்கம் 1/1 உம் ; தெற்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 02 என்ற துண்டும் ; மேற்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 05 என்ற துண்டும் ; இதன் எல்லைகளாகும். இந்த நான்கு எல்லைகளுக்குள் தசம் ஐந்து மூன்று பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. .053பே.) விசாலம் கொண்ட இக்காணியாகும்.

இக்காணி காலி மாவட்டக் காணிப் பதிவகத்தில் A632/64 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

2. குபல்வெல்லை அமைந்துள்ள ரிச்சமன் சுந்த வீதி, கலாஸிகேவத்தை வரிப்பணம் இலக்கம் 22 மற்றும் 24 என்ற துண்டுகளுக்கு செல்வதற்காக இருக்கும் வீதியின் இலக்கம் 05 என்ற துண்டுக்கு அதிகாரம் பெற்ற நிலஅளவையாளர் ஸீ. ஆர். அபவத்த என்பவரால் 1971.06.14 ஆந் திகதி அளந்து தயாரித்த இலக்கம் 213 என்ற வரைபடத்தின் பிரகாரம் அதன் இலக்கம் 05 என்ற துண்டுக்கான எல்லைகள் - வடக்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 01 என்ற துண்டும் ; கிழக்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 04 என்ற துண்டும் ; தெற்கிற்கு : இக்காணியின் இலக்கம் 02 A என்ற துண்டும் ; மேற்கிற்கு : ரிஷ்மண்ட் சுந்த வீதியும் இதன் எல்லைகளாகும். இந்த நான்கு எல்லைகளுக்குள் ஒன்று தசம் எட்டு ஒன்று பேர்ச்சசங்கள் (0ஏ. 0றா. 1.81பே.) விசாலம் கொண்ட இக்காணியாகும்.

இக்காணி காலி மாவட்டக் காணிப் பதிவகத்தில் A632/63 இன் கீழ் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,

பிரதேச முகாமையாளர்,  
காலி

மக்கள் வாங்கி,  
பிரதேச தலைமை அலுவலகம்,  
இல. 22, கீழ் டிக்கன் வீதி,  
காலி

3-928